

「本当に使える症候学の話しよう」 訂正のお知らせ

ご購入いただきました「本当に使える症候学の話しよう」（2020年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2022年5月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 訂正刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 第2刷 第3刷 電子版	42頁	図2 タイトル	誤 Posas sign 正 Psoas sign	未	未	2020.10.28
第1刷 第2刷 電子版	112頁	1行目	誤 QT延長症候群が生じます。 正 QT短縮が生じます。	第3刷	未	2020.10.28
第1刷 第2刷 電子版	113頁	11～12行目	誤 研修医 高Ca血症ではQT延長による致死的不整脈（torsade de pointes）に移行する場合がありますので急ぐべきでは？ 正 研修医 高Ca血症ではQT短縮が起こる場合もあるので急ぐべきでは？	第3刷	未	2020.10.28
第1刷 第2刷 第3刷 第4刷 電子版	386頁	下から7～6行目（2カ所）	誤 (EF（左出駆出率） \geq 50%） ³⁾ 。この心機能が維持された心不全を、左出駆出率の保たれた心不全 正 (EF（左室駆出率） \geq 50%） ³⁾ 。この心機能が維持された心不全を、左室駆出率の保たれた心不全	未	未	2022.5.9
第1刷 第2刷 第3刷 電子版	390頁	9行目	誤 交感神経賦活に 正 交感神経不活化に	未	未	2021.06.16
第1刷 第2刷 第3刷 電子版	415頁 (索引)	中央の段 14行目	誤 Posas sign 正 Psoas sign	未	未	2020.10.28

(最終更新日：2022年5月9日)